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1  

 نادرست  درست مشخص كنيد.رازيرت اعبار يا نادرستيدرستي
     هاي فرد مركز تقارن ندارد.منتظم با تعداد ضلعهر چندضلعي الف)
      كند.اگر عددي منفي در يك بردار ضرب شود راستاي آن بردار تغيير ميب)
      خارجي يك چهارضلعي برابر مجموع سه زاويه داخلي ديگر آن است. يهرزاويه)ج
وجود آمده مربع ههاي يك مستطيل به يكديگر چهارضلعي ب با وصل كردن وسط ضلع)د

      باشد.مي
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2  

 عدد و يا عبارت مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با
  دو خط عمود بر يك خط ........................ هستند.الف) 
  شد طول آن صفر است.هرگاه برداري موازي محور ........................ باب) 
  بردار قرينه برابر ........................ است. وجمع د) ج
 ضلعي محدب ........................ است.nهاي خارجي هر مجموع زاويه) د
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 گزينه مناسب را انتخاب كنيد.
  كدام نوع مثلث مركز تقارن دارد؟الف) 

  الساقين متساوي) 2    اويهالز قائم )1
  هيچ نوع مثلثي مركز تقارن ندارد.) 4      الاضلاع متساوي )3

  ؟باشد نميالاضلاع هاي متوازي كدام يك از ويژگيب) 
  كنند. قطرها يكديگر را نصف مي )2    مركز تقارن دارد. )1
  محور تقارن دارد. )4  دو زاويه مجاور مكمل يكديگرند. )3
  كند؟ هرزاويه داخلي چه تغييري مي ي منتظم اندازه هاي ع در چندضلعيبا افزايش تعداد اضلا) ج
  شود. كمتر مي )2    شود. بيشتر مي )1
  كند. هيچ تغييري نمي) 4    درجه است. 180 )3
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  نمره 5/1  »زاويه داخلي غيرمجاور آن است. خارجي برابر با مجموع دو ي در هرمثلث اندازه هرزوايه« :ثابت كنيد  4

 
5  

ABاست. چرامربعDCEFلوزي و چهارضلعيABCDچهارضلعي EFΠ؟  
  چند درجه است؟ADFˆي زاويه
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6  

  چرا؟ بوده است؟ يچندضلعچهرو قسمتي از يك چندضلعي است. حدس بزنيدالف) شكل روبه

 
هـا   منتظم را بيابيد. (نوشتن فرمول  ضلعي خارجي يك ده ي ي هرزاويه هاي داخلي و اندازه ويهي مجموع زا ب) اندازه

  الزامي است.)
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 دست آوريد.ههاي خواسته شده را ب در هرقسمت اندازه
  
  

 (الف                                                                             ج(                         
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cالف) اگر  8 a,b ,a
   

        

ρρ ρ ρ2 31
3 1 aگاه حاصلباشد آن6 b c 3 2

ρρ ρدست آوريد. هرا ب  

cب) بردار a b 2 3
ρρ ρ.را رسم كنيد  
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 معادله زير را حل كنيد.الف)

x
   

       

ρ1 532 1 

  ) بردار داده شده را روي امتدادهاي رسم شده تجزيه كنيد.ب
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 دست آوريد.را در شكل زير بهAي ي زاويهاندازه
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